
Problema s«pt«m¥nii 43.

Fie ABC un triunghi ascut�itunghic cu BC > CA, O centrul cercului s«u circum-

scris, H ortocentrul s«u, iar F piciorul ��n«lt�imii din C. Perpendiculara ��n F pe OF
intersecteaz« latura CA ��n P . Demonstrat�i c« ^FHP ≡ ^BAC.

Problem of the week no. 43

Let ABC be an acute-angled triangle with BC > CA. Let O be the circumcenter,

H its orthocenter, and F the foot of its altitude from C. Let the perpendicular to

OF at F meet the side CA at P . Prove that ^FHP ≡ ^BAC.
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